

Звонок оказался для меня полной неожиданностью. Мне позвонил брат жены и предложил прийти в гости, но главным условием было отсутствие Маши. Сергей сказал, что дело важное и он, вместе с Катей, очень хочет со мной поговорить. Я даже не мог предположить, что это за разговор такой, но сразу же после работы отправился в гости.

Сергей и Катя встретили меня радостные. Было видно, что они меня рады видеть, но в то же время чувствовалась какая-то робость и испуг с их стороны. До определенного момента мне было непонятно, почему они себя так ведут, но потом все стало на свои места.

После непродолжительного ужина мы переместились в гостиную, где расположились на диване перед телевизором, а Катя поставила нас тол бутылку виски.

— Сейчас выпьем, и все расскажу, — сказал Сергей. Было видно, что он нервничает и хочет сказать мне что-то важное.

После того, как мы опустошили половину бутылки виски, я сам напомнил, что пора бы уже и поговорить.

— Давай, Серега, говори. Зачем звал? — сказал я, когда виски уже растекся по организму, и приятная слабость расползлась по конечностям. Катя все это время вела себя довольно скромно, что не было похоже на ее обычное поведение. Обычно она принимала активное участие во всех беседах, чем иногда просто раздражала, но себя она вела себя тихо.

— Третьим будешь? — спросил Сергей.

Вопрос не выбил меня из колеи ни на секунду. Я поймал себя на мысли, что хотел бы услышать подобный вопрос от этой пары, и вот услышал.

— Третьим? В смысле? — я сделал вид, что не понял вопрос.

— Третьим в сексе, — сказал Сергей. Катя краснела. Было заметно, что она нервничает.

— Катюша, а ты чего краснеешь? — спросил я. — Нервничаешь?

— Да, — ответила Катя и отвела взгляд. Сергей тоже продолжал растерянно смотреть на меня.

— А вы сами готовы к этому? — спросил я. — Если да, то я не против. Что вас подтолкнуло сделать такое предложение мне? Расслабьтесь.

— Мы готовы, — начал Сергей, заметно расслабившись после того, как услышал мой одобрительный ответ. — Просто мы хотели, чтобы с нами был кто-то близкий. Мы уже несколько раз пробовали, но не получили желаемого удовольствия. Сам понимаешь, если встречаешься с чужим человеком, то все проходит холодно, по — договоренности. Мы бы хотели более теплых отношений.

— Я слушаю, продолжайте. Я же согласился, — сказал я. — Просто интересно. Я понимаю, что подобные желания возникают, и это нормально. Теперь я понимаю, почему вы позвали меня. Рассказывайте о своих похождениях.

— Мы просто решили попробовать что-то новое, — продолжил Сергей, разливая виски в стаканы, — Но никак не можем добраться до того, что хотели получить в самом начале. Понимаешь?

— Понимаю.

Мы выпили и продолжили разговаривать.

— Мы пробовали знакомиться в Интернете. Была у нас и пара, и парень, и девочка, но они все просто отбывали свой номер и ничем нас не заинтересовали. Вот Катя и предложила

пригласить тебя. Она сказала: кто как ни Дима. Он парень веселый, без комплексов, к тому же, ты нравишься нам обоим. Мы тебе доверяем, у нас с тобой полное взаимопонимание.

— С этим я согласен, — сказал я. — И не могу отрицать того факта, что вы мне тоже приятны, что я вас обоих ценю, а Катя меня привлекает как девушка. Тут спорить не буду.

— Вот видишь, — сказал Сергей. — Все сходится, всех все устраивает.

Я заулыбался и отпил виски.

— И как все будет происходить? Вы точно поняли, что это не повлияет на наши отношения в плохую сторону?

— А почему должно повлиять? — спросила Катя.

— А вдруг я в сексе окажусь вам неинтересен?

— Вряд ли, — ответила девушка.

— Я все понял. Я не спорю, а соглашаюсь с вашим предложением, — сказал я.

В воздухе повисла пауза.

— Ты сегодня не против? — спросил Сергей.

— Нет, не против — ответил я, — но мне нужно покурить.

Сергей и Катя засмеялись. Теперь они были расслаблены и рады моему согласию на участие в групповом сексе с ними.

Мы вышли с Сергеем на балкон, прихватив виски со стаканами, и закурили.

— Мы даже соседку приглашали, — рассказывал Сергей. — Кате с девочками нравится, но эта как-то не поперла. Парней приглашали, но ей они не нравились. Так, пытали в нее по очереди, ну, я и парень, а потом расходились. Нет морального удовлетворения, а чувствуем, что оно может быть.

— Ну да, — поддержал я Сергея, — не сексом единственным. Мне Катька очень нравится. Не спорю, что представлял ее в каких-то фантазиях...

— Вот и хорошо...

— Чувствую себя как в сказке, — сказал я. — Интересно и стремно.

— Да ничего стремного. Хочется разнообразия.

— Хочется, — подытожил я.

Мы вошли с Сергеем в гостиную, где на диване сидела Катя и смотрела телевизор.

— Кать, ну всё — договорились, вроде бы, — сказал Серега и сел на диван.

— Договорились. Что тут еще непонятно? — сказал я и сел по другую сторону от Кати.

Девушка не произнесла ни слова. В ее глазах вспыхнул какой-то бледский огонек, и она положила руку мне на колено.

— Договорились — это хорошо, — сказала Катя. — Дим, давай в ванную, мы с Серегой уже были. А мы пока подготовимся.

— Уже иду, — сказал я и пошел в ванную.

— Можешь не одеваться, — сказал Сергей мне вслед.

Я вышел из ванной голый. В гостиной был разложен огромный диван. Катя и Сергей лежали на нем в обнимку. От увиденного я сразу же пришел в состояние боевой готовности и мой член начал увеличиваться в размерах.

— Какой хороший мальчик, — сказала Катя и села. — Иди к нам. Не стесняйся.

— Да я не из стеснительных, — сказал я и присел рядом с девушкой. Сергей так и остался лежать и смотреть телевизор.

— Какая ты красивая без одежды, — сказал я.

Катя и вправду была очень красивой. Среднего роста девушка, с черными волосами до пояса, с шикарной, большой и круглой грудью. Я сразу же приблизился к Кате, и мы начали целоваться. Катина рука уже обхватила мой член. Но я думал не только о Кате. Меня заводил Серега, лежащий на диване. Хочу сказать, что член его был достаточно солидного размера — намного больше моего, сантиметров семнадцать, а то и еще больше. Мой среднестатистический размер смотрелся бледно на фоне этого достоинства.

Катя была уже подо мной, и я навалился на нее всем телом, целуя в губы и спускаясь к животу. Сергей подключился и теперь тоже целовал свою жену.

Катя раздвинула ножки. На лобке красовалась полосочка черных волос, которая украшала его, но теперь она оставалась выше, а мой взгляд был прикован к женской промежности.

Я нежно раздвинул языком половые губы девушки и провел им по нежному влагалищу, прикрытое половыми губками. Катя вздрогнула и застонала. Девушка положила ладонь на свое влагалище и раздвинула складку кожи, в которой пряталась горошинка клитора.

Ноги Сергея протянулись мимо меня, и теперь Катя сосала его член, повернув голову набок. Мне же досталось самое сочное и ароматное место девушки.

Я провел кончиком языка по клитору девушки, и она выгнулась, тихонько простонав. Я повторил начатое.

Девушка текла. Из ее влагалища вкусно пахло выделениями, и теперь меня обдавал жар, после каждого вдоха, когда я втягивал в себя аромат девушки.

Катя аппетитно чмокала членом и получала удовольствие от моих оральных ласк. Девушка крепко сжимала ногами мою голову, давая понять, что ей нравится все происходящее между ее ног.

— Ох, Димочка, ты такой нежный, — сказала Катя и выронила изо рта член мужа. — Я хочу отсосать тебе.

Катя быстро встала с дивана и усадила меня так, что теперь она стояла на полу, а у нее во рту был мой член. Сергей пристроился сзади, и теперь он вылизывал свою жену — от попки до влагалища.

Катя сосала с удовольствием. Она играла головкой члена, целовала и вылизывала член по всей длине, играла языком я с моими яйцами. После продолжительного и страстного минета девушка захотела отиться нам в свои дырочки. — Так, мальчики, давайте, поработайте над моими дырками, — Катя взяла меня за руку и уложила на спину, сама забралась на меня и оделась мокрым влагалищем на мой торчащий член.

Влагалище звонко зачавкало, одеваясь на член, и Катя стала прыгать на мне как наездница на лошади. Девушка закрыла глаза и я мог наблюдать как она придерживает свои тяжелые груди руками.

— Возьми меня за сиськи, — сказала раскрасневшаяся Катя и положила мои ладони на свои груди, а сама прогнулась в спине и уперлась руками о мои ноги.

Катя быстро и ритмично двигала бедрами. Теперь ей не нужно было скакать на мне — у нее все получалось без лишних движений. Таз девушки описывал круговые движения, и мой член крутило и терло как в миксере. (специально для egomo.org —ексейлз.org) Главное, что девушке это нравилось и доставляло удовольствие.

В запале энергичного секса я не сразу понял, что произошло. Но это было несколько необычно.

Сергей улегся, просунул голову под Катин зад, и теперь вылизывал мой член, по которому

текли соки девушки.

— Ох, как приятно, — сказал я.

— Сережка уже начал? — Катя вопросительно посмотрела на меня. — Он давно хотел попробовать. Ему этого так хотелось.

— Да пусть пробует, — сказал я. — Мне нравится. Серега, не останавливайся, — крикнул я улыбаясь.

Серега и не думал останавливаться. Границы были стерты. Все аппетиты пали. Сергей активно работал языком и полировал мои яйца и член. Вот Катя приподнялась слишком высоко, и мой член выскочил из ее влагалища, но ему быстро нашлась замена — Сережин рот.

Катя прижалась к моему лобку горячим влагалищем и стала тереться о него, в то время, как Сергей сосал измазанный выделениями член.

Моему члену это нравилось. Мне казалось, что он не перестает увеличиваться и возбуждаться. Сережа старательно работал над головкой, и было ясно, что это не дебют парня в оральном удовлетворении мужчин.

— А Сережка не впервые балуется. Да? — спросил я у Кати.

— Да, — ответила запыхавшаяся девушка. — Было пару раз. И без меня было, но я знаю и не противлюсь этому.

— Ты молодец, — сказал я и погладил девушку по груди.

Катя нагнулась и придавила меня грудью, которая теперь мягко обволокла мое лицо. Я взял в рот сосок и стал его сосать.

Сергей взял мой член в руку и вставил его в Катино влагалище. Девушка вернулась в исходную позицию и продолжила скачки на мне.

— В попку хочешь? — спросил я Катю.

— Хочу, — ответила девушка. — Сейчас я принесу гель.

— Хорошо, давай.

Катя встала и ушла. Сергей переместился к моему животу и стал его целовать, дроча свой член.

— Серега, не рукоблудничай. Давай, иди ко мне. В 69 ложись, — сказал я, понимая, что кредит доверия нужно отрабатывать. К тому же, мне хотелось почувствовать во рту этот большой член.

Сергей улыбнулся и перевернулся так, что его член теперь торчал мне в лицо, а мой член уже был у него во рту.

— Какой большой и вкусный член, — сказал я. Член оказался вкусным и ароматным.

Отчасти, таким его сделали выделения Кати, которая так и не возвращалась.

— А мне твой очень понравился, — сказал Сергей. — Так бы сосал, и не останавливался.

— Так ты и не останавливался, — ответил я.

Я сосал Сережин член. Вкусный, большой прибор с выбритыми яйцами. Твердый, с красивой острой головкой. Я нежно вылизывал головку языком, целовал яйца.

— Мальчики, вы у меня такие молодцы, — сказала вошедшая в комнату Катя. — Ну, ладно, вы без меня поиграйте, а я поиграю с вами.

Катя налила в стаканы виски, дала нам. Мы выпили и принялись за свое дело.

Катя села у моих ног, там где находилась Серегина голова, затем она легла на бок, и я почувствовал, что ее язык вылизывает мой анус.

— Вы меня сегодня решили замучить до смерти удовольствиями? — спросил я.

— Есть такое, — сказал Сергей.

Катя оторвалась от моего ануса, достала бутылочку с гелем и села горчим влагалищем на нас сверху, как раз посредине. Нанеся на пальцы гель, Катя одновременно прижала их к нашим с Сергеем анусам. Затем она стала медленно проникать пальцами в нас и смазывать изнутри, нежно растягивая задний проход.

— Как вам, мальчики, — спросила Катя.

— Замечательно, — ответил я.

— Ага, — сказал Сергей, не выпуская мой член изо рта.

— Серега, я сейчас кончу, — сказал я.

— Кончай, Димочка, — сказала Катя и прыгнула к моему члену.

Я уже не контролировал себя. Из моего члена выстреливали порции спермы, которые Катя и Сергей делили между собой. Муж и жена поровну делили семя и жадно его глотали. Когда я закончил кончать, Катя и Сергей жадно продолжили вылизывать мой член и яйца, чтобы ни одной капли не осталось на моем лобке и яйцах.

Честно говоря, я задумался о том, что ждет меня дальше. Теперь, наверное, моя задница должна была стать какой-то компенсацией за поедание моего семени. И я уже был не против. Но случилось по — другому. Катя подложила под зад Сергею подушку, взяла его член в рот, а два пальца девушки исчезли в Сережином анусе.

Катя резко и быстро трахала Сергея в зад пальцами. Парень тихо стонал и раздвигал ноги. Член пропадал во рту Кати, которая быстро опускала голову на елдак парня. Я решил помочь девушке и присоединился к ней. Теперь мы вдвоем с Катей ублажали член, но Катя еще ублажала и зад Сергея, который краснел, и через пару минут стал стонать и дергаться. Член парня сделал первый залп, и порция густой спермы молочного цвета ударила Кате в лицо. Я никогда не пробовал мужское семя на вкус, но тут я решил рискнуть и сделать исключения — я ждал второго выстрела, подставив рот к отверстию в головке члена. И парень выстрелил. Какая-то неведомая сила заставила меня не давать парню разряжаться в воздух, и я оделся ртом на член. Терпкая и горячая жидкость обволакивала рот, горло, но Сергей и не переставал останавливаться. Остановился он только тогда, когда мне уже было трудно держать во рту член и большое количество спермы, мне нужно было или глотать, или избавляться от члена во рту. Я держал семя во рту, а член Сергея уже стал терять твердость, и скоро я выпустил его изо рта. Рядом оказалась Катя, при поцелуе с которой, я передал ей густой ком семени. Катя громко сглотнула.

Мы лежали втроем на диване — я лежал между Катей и Сергеем.

— Как не хочется прекращать, — сказал я. — С вами так классно.

— Мне тоже понравилось, — сказала Катя. — Так свободно и легко с тобой. Давай, я позвоню Маше и отпрошу тебя. Останешься у нас, переноочуешь.

— Давай, — сказал Сергей. — Только начали...

Катя встала с дивана, взяла телефон и пошла звонить моей жене. Девушка вернулась через десять минут.

— Все, ты наш, — сказала Катя и улеглась на меня всем телом, присосавшись своими губами к моим. Рука Сергея снова оказалась на моей промежности.

— Пошли, покурим? — спросил Сергей.

Мы стояли с Сергеем голые на балконе и курили.

— Классно, да? — спросил Сергей.

— Ага, — ответил я затягиваясь. — Ты просто красавчик. Катюха тоже молодец.

Сергей стал передо мной на колени и взял в рот головку моего члена. Я продолжил курить, наслаждаясь тем, как мой член ласкает нежный и горячий член парня.

После непродолжительного орального ублажения, мы с Сергеем вернулись к Кате.

— Катька, хочу тебя в попку, — сказал я.

— Она вся твоя, — ответила Катя и протянула мне бутылочку с гелем. — Сережка тебя опять завел?

— Да он просто заводила из всех заводил.

Катя стала раком на диване и выставила мне свою попку. Вылизав анус девушки, я смазал его гелем и начал разрабатывать пальцами растягивающуюся дырочку. Сергей начал делать то же самое с моей дыркой.

— Попахивает двойным проникновением, — сказал я. — Но за Катькину задницу я готов расплатиться своей.

— Это не расплата, — сказал Сергей. — Просто мне хочется пристроить своего кабанчика в твою дырку.

— Только ты скажи кабанчику, чтобы был аккуратнее с моей дыркой. Хорошо?

— Обязательно.

Член скользнул в Катин задний проход до упора. Девушка только успела громко вдохнуть.

— Ах, — простонала она.

Сережин член уже медленно влезал в меня. Это было похоже на то, как длинная и толстая змея пытается проникнуть в узкую пещеру. Мне показалось, что это длится вечно. Сережин член долго и медленно двигался к своей цели, и вот я уже почувствовал, как лобок уперся в мои ягодицы, а длинный член, как мне показалось, сейчас проткнет насеквоздь мой желудок. Я начал медленно двигаться. Получилось так, что двигаясь членом в Катином анусе, я то и дело насаживался на член Сергей. Скоро мы нашупали общий темп, и теперь я трахал Катьку в зад, а Сергей трахал меня. Всем было приятно и хорошо. Моя простата уже готова была кричать от удовольствия. Сережа довольно пыхтел сзади, а Катя стонала под толчками и проникновениями моего члена в нее.

Вскоре мы поменяли позицию. Сергей сел на край дивана и поставил ноги на пол. Я сел своей задницей на его член, а Катя своей на мой. Мы начали двигаться. Это было ни с чем несравненное удовольствие. Огромный член в моей жопе и классная круглая жопа

Катьки-красавицы на моем елдаке. Долго, очень долго проходил этот приятный процесс. Мы все уже устали, но старались из последних сил. Когда Катька начала энергично скакать на мне, отталкиваясь ногами от дивана, и громко стонать, я сразу же понял, что надолго меня не хватит, и уже через пару минут разряжал в анус девушки потоки своей спермы. Катька встала с меня и пошла в ванную.

Я стал перед Сергеем раком, и он продолжил трахать меня в зад. Много времени потребовалось на то, чтобы он кончил, но к этому времени я снова возбудился, и в тот момент, когда Сергей кончал в меня, Катька уже лежала подо мной и сосала мой член. Я чувствовал, как из моей задницы течет сперма, а сам, уложив Катю в кухне на столе, изо всех сил долбил ее во влагалище. Поскольку я кончал совсем недавно, то продолжительность этого полового акта была на столько длинной, что Катька была доведена до экстаза. По моим ногам тек ручей горячих выделений, которые выстреливали из влагалища девушки, а сама она материлась как последняя шлюха. На лице ее скакали и сменяли друг друга ужасные

грифасы. Но результат был достигнут — девушка конвульсивно дергалась под ударами оргазма, а я все не мог кончить.

— Отпусти меня, — просила Катя. — Прошу тебя.

— Не могу, Кать. Я хочу кончить.

— Я не могу больше.

— А мне все равно. Потерпи.

— Какая же ты сука, Дима.

— Ничего не могу поделать. О, вот оно... — я не успел больше ничего сказать и мой член задергался.

— Блядь, он так дергается во мне, — застонала Катя. — Ну не могу я больше.

— Можешь, — я натягивал Катю, держа ее за бедра, изо всей силы прижимая к себе. Девушка держалась стоя на руках на столе. Грудь ее дергалась и скакала из стороны в сторону.

— Ссс-у-у-к-к-а-а-а, — рычала Катя, брызгая на меня слюной.

— Все-е-е-е-е, — протянул я, и мой член обессилено выпал из растерзанного влагалища. Катя схватила меня за шею.

Мы стараемся видеться чаще, как только позволяет свободное время. Катины дырки в такие дни не знают покоя, и иногда, нужно давать и им отдых. В такие дни нам не скучно с Сергеем, а Катя старается не отставать и применять свой рот по назначению. То же касается и Катиных критических дней, но даже в такие дни Катя может не давать расслабляться своей заднице, одаривая нас с Сергеем ее вниманием.